

对“酒醉驾”零容忍

# 全省交警开展统一行动护航安全

为期40天的2023年春运,即将进入尾声。

为切实维护全省道路交通安全形势平稳,倾力守护群众安全出行,省公安厅交通管理局组织带领全省交警部门积极面对新情况、新问题、新挑战,加大警力投入,提升管控力度,坚决打赢春运后期交通安全保卫战。

春运安保攻坚,一仗硬过一仗。省公安厅交管局多次召开省市县三级视频会议、工作调度会议等,对做好春运保安全保畅通工作进行再动员再部署再调度,并派出多个督导组,数批次分赴全省各地开展督导检查。

按照总体部署要求,全省各地交警部门以“全覆盖、无盲区、零容忍、严执法”为宗旨,紧盯关键时间节点,统筹安排日间和夜间警力,动态调整城乡勤务,最大限度将警力投向一线,集中开展酒醉驾整治统一行动,通过组织机动巡查、错峰勤务、接力整治等方式,实现对酒醉驾违法行为精准打击,全力守护辖区路畅人安。

## 延边

延边州公安交警部门以“防事故、保安全、保畅通”为目标,严厉打击酒醉驾突出交通违法行为,全力护航广大群众出行安全。

广大民辅警始终保持高压严打、严管、严治态势,坚守在辖区城区、国省道、农村重点路段,采取定点设卡和动态巡逻管控相结合方式,加大酒醉驾交通违法行为查处力度。同时,他们向过往驾驶人讲解酒驾、醉驾交通违法行为危害,教育广大交通参与者牢固树立“酒



交警严查酒驾 警方供图

后不开车,开车不喝酒”安全理念。

## 长白山

长白山公安局交警支队根据辖区实际情况,开展酒醉驾整治统一行动。行动期间,累计出动警力56人次、警车18台次,现场查处各类交通违法行为36起,其中饮酒驾驶8起、醉酒驾驶2起。

他们精心组织、周密部署、多措并举,坚持源头清查、路面管控与宣传提示相结合,重拳整治酒醉驾、超员载客等严重违法行为,形成严管严查高压态势。

## 机场

结合辖区实际,省公安厅机场公安局交警支队组织警力开展酒醉驾集中整治统一行动,加大查处力度,施行高压整治。

坚持教育与处罚相结合原则,

广大民警积极向驾驶人进行“开车不喝酒、喝酒不开车”“拒绝无证驾驶”等交通安全常识宣讲教育,积极引导广大交通参与者自觉遵守章法,维护交通安全,安全文明出行。

## 梅河新区

结合酒醉驾违法行为发生规律特点,梅河新区公安局交警支队组织警力选择饭店、酒店、KTV等娱乐场所集中的街道、出城主要路口设卡布岗,开展夜查酒醉驾整治行动。以酒醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为为整治重点,广大民警对过往车辆逢车必查,同时坚持处罚与教育相结合,告知驾驶人酒驾、醉驾、无证驾驶等行为危害,倡导广大交通参与者自觉遵守道路交通规则,做到文明驾驶、安全出行。

城市晚报全媒体记者 王跃

打非治违 雷霆出击

## 长春开展出租汽车行业非法营运专项整治行动

春运进入后程,离乡、返程、旅游的客流量持续攀升。为规范长春市出租汽车行业经营行为,保障合法权益,营造出行安全、秩序稳定的道路运输环境,长春市交通运输综合行政执法支队联合公安交警等相关部门,自2月1日起至2月28日,在全市范围内开展出租汽车行业非法营运行为专项整治行动。

此次行动将针对机场、火车站、客运站、校园、医院等重点区域、重点部位开展集中整治。重点整治以下行为:一是未取得城市公共客运许可,擅自从事经营活动的行为;二是未取得经营许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动的行为;三是网约车平台公司提供服务车辆未取得《网络预约出租汽车运输证》,或者线上提供服务车辆与线下实际提供服务车辆不一致的行为;四是网约车平台公司提供服务驾驶员未取得《网络预约出租汽车驾驶员证》,或者线上提供服务驾驶员与线下实际提供服



现场查处非法营运行为 长春市交通运输部门供图

务驾驶员不一致的行为。

截至2月5日,长春市交通运输综合行政执法支队共出动执法人员199人次,执法车辆80台次,查处非法营运车辆38台(其中非法网约车32台),17起网约车平台违规派单行为,全部立案,对非法营运行为形成有力震慑。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市交通运输综合行政执法支队将以整治行动为契机,全面夯实春运期间交通运输服务保障工作,确保春运期间旅客出行安全,全力以赴为旅客朋友提供安全、和谐、畅通的交通运输环境。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 全国冬两锦标赛长春姑娘孟繁棋收获第四金

新华社兰州2月7日电(记者程楠)7日,在甘肃省白银市进行的2022-2023全国冬季两项锦标赛上,来自吉林长春的孟繁棋在女子12.5公里集体出发项目中以42分16秒7的成绩夺冠,收获了她在本届赛事中的第四枚金牌。

前几个比赛日,孟繁棋已分别在女子7.5公里短距离、10公里追逐和15公里个人等项目中连续夺冠。

在当天进行的男子15公里集体出发项目中,辽宁的程方明以43分42秒6夺得冠军,收获个人本届赛事的第三块金牌。此前,他已在男子12.5公里追逐和20公里个人项目中夺金。

本届全国冬季两项锦标赛共有来自全国11个代表队的86名运动员,在11个项目中展开争夺。

冬季两项是冬奥会比赛大项,由越野滑雪和射击相结合,运动员

在完成长距离越野滑雪后进入靶场,并立即进行射击。“这非常考验运动员越野滑雪与室外射击的综合水平,本次比赛也是北京冬奥会后首个冬季两项国家级赛事。”甘肃白银国家雪上项目训练基地负责人王鸿玮说。

本次赛事由国家体育总局冬季运动管理中心主办,甘肃省体育局、白银市人民政府承办,比赛将于2月9日结束。

我省印发《吉林省电动汽车充换电基础设施发展规划(2021-2025年)》

## 到2025年将建成充换电站500座 充电桩达到1万个以上

近日,我省印发《吉林省电动汽车充换电基础设施发展规划(2021-2025年)》,规划中显示,吉林省将着力构建完善的充电设施网络体系,保障人民群众绿色出行需求。“十四五”期间,规划新建各类电动汽车充电桩7000个,换电站120座,充电桩70座。到2025年,全省将建成充换电站500座,充电桩达到1万个以上,满足超过10万辆公用电动汽车的充电

需求。预测到2025年,作为重点推广城市的长春市核心区计划新建27座充电站、75座换电站、2645根充电桩;其他城市共计划新建43座充电站、45座换电站、4355根充电桩。

可拉动省内电动汽车消费约414亿元,全省投入公用充电设施金额将达到11.99亿元,同时减少二氧化碳排放312.43万吨。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 第24届长春广告展将于3月初在长春国际会展中心举办

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春第24届广告产业博览会将于3月7日-9日在长春国际会展中心举办。展会规模近3万平方米,包括会展中心6、7两个展馆,参展商500多家,预计专业观众5万多人。展会涵盖广告制作技术、设备、广告材料及物料、标识标牌、展览展示器材及材料、各类灯箱、广告礼品、LED、光电、图文印刷、园艺雕塑、商业美陈、文化办公用品等全产业链相关产品和服务,是集品牌推广、新品展示、技术交流、采购洽谈、贸易合作为一体的综合性行业盛会。

2023年新春伊始,经济

复苏,参加展会是企业做推广、开拓新市场、推广新产品、树立新形象的重要平台,通过参加展会可以让人们更加深入地了解广告印刷行业最新趋势、最前沿技术以及产品应用情况,有助于企业在未来竞争中占据优势地位。长春广告展已圆满举办了23届,在业内颇具知名度和影响力,在国内广告市场的投资贸易方面发挥着重要作用。本届展会知名展商有长春瑞杰字业、宏达灯箱、博硕达悦文化用品商行等众多企业的参与,将为市民提供最为完整的一站式商贸采购平台。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 约谈“两客一危”企业负责人 长春交警筑牢春运安全防线

近日,长春市公安交警支队绿园大队对辖区“两客一危”企业负责人进行约谈,要求扎实做好春运收官阶段道路交通安全管理工作,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

会上,车宣科民警再次强调春运工作部署方案内容,要求“两客一危”企业要切实增强安全生产主体责任,完善教育管理制度,进一步强化车辆GPS24小时动态监控措施;要紧盯客运车辆源头管控,采取多项措施攻坚清零,坚决杜绝逾期未检验、报废车辆上路行驶,切实消除交通安全源头

隐患;要及时组织重点驾驶人进行安全教育培训,进一步强化安全文明驾驶意识和责任意识,确保驾驶人安全文明行车,同时严格禁止驾驶证记满12分的驾驶人参与春运,切实加强源头治理。

会议强调,春运临近尾声,道路交通安全形势依旧严峻,预防交通事故任重道远。“两客一危”企业一定要高度重视,切实增强责任感、使命感,坚定事在人为和有所作为的信念,扎实开展相关工作,确保辖区2023年春运期间道路交通安全。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 2022-2023赛季全国单板滑雪平行项目锦标赛 长春市代表队勇夺4金4银2铜

近日,城市晚报全媒体记者了解到,在刚刚结束的2022-2023赛季全国单板滑雪平行项目锦标赛中,长春市冬季运动管理中心代表长春市组队参赛,共获得4金4银2铜的好成绩。比赛于2月4日-5日,在河北省张家口市崇礼密苑云顶滑雪场举行,这也是2022年北京冬奥会单板平行项目主赛场。

据了解,在2月4日进行的单板平行回转比赛中,成年男子组,长春市运动员孙

欢获得第一名,张宣获得第二名,毕野获得第三名,包揽前三名。青年女子组,长春市运动员董宇悦获得第一名,李佳徽获得第二名。

在2月5日进行的单板平行大回转比赛中,成年男子组,长春市运动员毕野获得第一名,孙欢获得第二名,张宣获得第三名,包揽前三名。青年女子组,长春市运动员李佳徽获得第一名,董宇悦获得第二名。

城市晚报全媒体记者 陆续